

SOFTLEAN ASEPT

AMMORBIDENTE PROFESSIONALE IGIENIZZANTE AD ALTA CONCENTRAZIONE

SOFTLEAN ASEPT è formulato sulla base di igienizzanti concentrati per uso professionale.

Aspetto Liquido Colore Giallo

Odore Caratteristico

pH a 20° C 3-4

Densità relativa a 20°C 0,98 - 0,9 g/cm3
Temp. di congelamento Inferiore a -3° C
Solubilità in acqua Completa

SOFTLEAN ASEPT possiede:

- Doppio principio attivo per un'igiene profonda e duratura
- Profumazione super concentrata e di lunga durata
- Concentrazione elevata, conferisce morbidezza e profumazione già ai bassi dosaggi
- Pulizia, finissaggio ed igiene con un unico prodotto
- E' adatto a tutti i tessuti, anche i delicati, sia bianchi che colorati.

SOFTLEAN ASEPT si utilizza nell'ultimo risciacquo, con un livello d'acqua contenuto. Grazie alla speciale formula igienizza i capi e dona un profumo e una morbidezza senza eguali. Per un risultato di igiene profonda ed efficace allungare i cicli standard di lavaggio di minimo del 20%.

Dosare nell'ultimo risciacquo:

7-15 gr di SOFTLEAN ASEPT per Kg di merce in base al grado di durezza dell'acqua

SOFTLEAN ASEPT è conservabile fino a 1 anno. Chiudere bene il contenitore dopo l'uso.

Contenitori in plastica da 10 - 20 Kg.

824610 = 10 Kg 824620 = 20 Kg

Le nostre circolari servono esclusivamente a dare indicazioni generali sull'uso dei nostri prodotti. Si consiglia di vagliare responsabilmente qualsiasi influenza che può verificarsi sui capi. Le ns indicazioni riflettono le ns. cognizioni tecniche più • aggiornate, ciò per altro non implica alcuna garanzia legale da parte nostra.